



2016年4月13日 株式会社TBSラジオ 株式会社オトバンク

報道関係者各位

## オトバンク、TBSラジオ春の新番組と連動した定期配信を開始

第一弾として「伊集院光とらじおと」と連動した音声定期配信番組

オーディオブックの制作・配信サービスを手掛ける株式会社オトバンク(本社:東京都文京区 代表取締役社長:久保田裕也)は、同社が運営する<u>日本最大のオーディオブック配信サービス「FeBe(ふいーびー)」にて株式会社 TBSラジオ(所在地:東京都港区、代表取締役:入江 清彦)が4月11日から放送を開始した新番組「伊集院光とらじおと」と連動したコンテンツの定期配信を4月15日より開始します。TBSラジオの番組をインターネット上で定期配信の形で聴くことができるのは今回が初です。</u>

「伊集院光とらじおと」は、毎週月曜日~木曜日の午前8時半~11時にタレントの伊集院光さんをメインパーソナリティとして放送する朝の情報バラエティ番組です。

今回の取り組みでは、毎日(月~木)のニュースコーナーの1週間分を編集した上でまとめたものに加え、<u>定期配信番組でしか聞けない、伊集院光さんご自身によるその週起きたニュースについて独自の視点での解説を絡めたトー</u>クも収録した上で配信いたします。

今回の取り組みで、「番組を聴きたいがオンタイムでは難しい」、「自分の好きなタイミングで聴きたい」という時間・ 場所を問わない聴取ニーズにお応えします。

## ■配信コンテンツ概要

番組名/「伊集院光とらじおと配信と」 配信 URL/http://www.febe.jp/podcast/ijuin 配信開始日/2016 年 4 月 15 日(金) 更新日/毎週金曜日 0時(予定) ※毎週 0~1 時の間に更新 価格/月額 500 円(税抜)※初月無料 支払い方法/クレジットカード



## ■伊集院光プロフィール

1967 年生まれ、東京都出身。高校在学中、三遊亭圓楽一門に入門。その後ラジオパーソナリティーとして人気を博し、TBSラジオ「伊集院光の深夜の馬鹿力」は21年目に突入。 執筆活動やテレビ番組では司会を務めるなど多方面で活躍している。



オトバンクは、今後も形にとらわれない、ユーザーのニーズを満たすコンテンツおよび配信スタイルの提供することに努力して参ります。

## ■ 本件に対するお問い合わせ

株式会社オトバンク 広報担当 佐伯帆乃香 東京都文京区本郷 3-4-6 御茶ノ水エビヌマビル 8 階

TEL:03-5805-2915 FAX:03-5805-2917 Email:hsaeki@otobank.co.jp